«Нет в России семьи такой, Где б не памятен был свой герой...»

Грива Ксения Владимировна 2 курс НГУ им. Лесгафта Каждая семья нашей необъятной и многонациональной страны может рассказать о своих родственниках воевавших или трудившихся в тылу во время ВОВ.

Моя семья – не исключение.





Шепляков Дмитрий Никандрович 1892 г.р.

До войны занимался изготовлением сапог. Призван был в самом начале войны, прошел всю войну рядовым. Погиб 26 мая 1945 г. на территории Латвийской ССР.

Следопыты Бризульской школы разыскали родственников и вели переписку, рассказывая о том, как нашли место захоронения моего прапрадедушки.



Музей Бризульской школы (Латвия)

Уважовеная. Зинандо Главловна! Посьемаю Вам оротографиего е уголко Госевой славы нашей имолы, который торжеетвенно открыми 7 мая 1985 г. К сожелению у ноге тогра ещё не была фотография Амитрия Никандровена. Я рядом на стеме первые письма и документы, получённые от вас - розетвеннию в ночибиих.

Alsa y nae makue: Horoko rmo zanovimena peenyoninamenuii repaebegreenuii criomp, ize naema umona novimena gunson za bmopre neemo. Her oreno oreno sunoro, nova nogromobelsuelo r criompy.

Fichepo harusionomes becessure pasomu. Pesorma nosvovarom re cobxozy.

311 haupa Talosobha! Cypgerno nozopobsvaen Bae e rpazgreinan 1-ro skaa
u e grën Tiosepse. Mesaesu Boise
craemos u papoemu, gosporo zgopobos.

om usuku beero norsekmeela.

29.04.862.

Лента Робертовна Асегилер.

Письмо из Бризульской школы.

Зинаида Павловна — это жена Дмитрия Никандровича (моя пра-прабабушка). Во время войны она трудилась в совхозе.

Шепляков Алексей Дмитриевич (мой прадедушка)

Был призван в ряды Красной армии в самом конце ВОВ. Для него война не закончилась 9 мая 1945 года, после освобождения Европы от фашизма, наши воины сражались на Дальнем Востоке с Японией. После окончания Второй Мировой Войны он работал в совхозе, умер в мирное время.

Сохранилась Благодарность, выданная Алексею Дмитриевичу за боевые заслуги.



Колосов Павел Александрович

(Отец Зинаиды Павловны) 1900 г.р.

Воевал с первых дней войны, погиб 11 февраля 1943 года в д. Степаново, Залусского района под Старой Руссой.

В самое тяжкое военное время его жена и пятеро детей выжили благодаря красноармейскому пайку с сахаром рафинадом, который им выдавали как семье погибшего фронтовика. И жена и все дети выжили.



исп.вх.№-62

Ленинградская сол.Волосовский р-н п/о Кикерино 81 км д.13 кв.8 Папляковой Зинаиде Павловке

На Ваше письмо сообщаю, что по учетным данным Торопецкого Райвоенкомата значится" красноармеец КОЛССОВ Павел Александрович находясь на фронте погиб II февраля 1943 года и похоронен в лесу 1,5 км. сев. зап. дер. Степаново Задугского р-на Ленинградской области". Основание: Алфавит. не. стр. 137 п/2 61.

Для сведения сообщаю, что в послевоенный период повсеместно производились перезахоранения останков погибших воинов, для более подробных сведений о месте захоронения, рекомендую обратиться в Ленинградский Облвоенкомат.

BPNO TOPOTELHOTO PANBOEHKOMA

исп.М.Ивановская.

Позже останки перезахоронили на воинском захоронении деревни Новая деревня. В списке погибших воинов он значится под номером 1962.

Mc n. BX. 572-X

тов. пенляковой з.п.

Ленинградская область, Волосовский р-н, п/о Кикерино, ВІ км, Д. 13, кв. 8

На Ваше письмо, поступившее из Новгородского обльоенкомата, сообщав, что из района деревни Степаново парфинского (ранее Подавского) района все останки погибших войнов из одиночних, братских и оезнымянных могил после войны были перезахоронены на воинское захороненые деревни Новая Деревня.

Имя Вашего отма КОЛОСОВА Павла Александровича значится в списке по данному захоронению пор. № 1962.

При желании посетить воинское захоронение сообщаю маршрут следования: поездом до станции Пола Октябрьской ж.д., от станции Пола до деревни Новая Деревня — автобусом.

CTAPOP XCCKN N

полковник

= IIOHOM APEB=

Исп. Ники тин

Комарова Капитолина Фёдоровна

(1919 г.р.)

Во время Великой Отечественной Войны служила медсестрой на Волховском фронте. Спасла много жизней наших солдат. Часть войны вместе с сестрами сражалась с фашистами в партизанском отряде.

За свою доблестную службу получила Медаль: «За боевые заслуги», Медаль: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и Орден Отечественной войны II степени.

После войны посвятила себя работе с детьми. Сначала работала учителем биологии и химии, а потом — директором школы.

Грива Николай Еремеевич

(25.07.1921)

Место рождения: Украинская ССР, Житомирская обл., Коростенский р-н, с. Яблонец

Начал службу в Красной Армии в мае 1941 г. Служил в588 острб 35 А; 35 опрос ДВФ | 377 сп 342 сд в Воинском звании мл. лейтенант

За доблестную службу награжден Медалью: «За победу над Японией» и Орденом Отечественной войны II степени

После войны женился на Комаровой Капитолине Фёдоровне, у них родилось пятеро детей. Работал в ЖКХ, был хорошим специалистом.



В каждой семье есть свои герои.

Мы должны о них помнить!

